

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005422234

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Guepard Hosting GmbH, Risch

Guepard Hosting GmbH (Guepard Hosting S.à r.l.) (Guepard Hosting LLC) c/o Legalis Consulting GmbH Suurstoffi 29 6343 Rotkreuz

Guepard Hosting GmbH, in Risch, CHE-227.550.748, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 56 vom 22.03.2021, Publ. 1005129525). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Maillard, Albert André, von Semsales, in Ferpicloz, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fourcade, Jean-Pascal Pierre, französischer Staatsangehöriger, in Champigny-Sur-Marne (FR), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Padrutt, Christian, von Arosa, in Küssnacht (SZ), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3534 vom 03.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 22.03.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug